

广东凤铝组建豪华律师团,矛头直指CBA准入制的合法性——我们告篮协胜算是51%

昨天,广东凤铝俱乐部在中国大酒店召开了媒体见面会,将代表凤铝俱乐部处理“准入门”风波的律师团首次集体亮相,并回答了凤铝俱乐部准备状告中国篮协的相关问题。凤铝的律师团表示,虽然现在他们还在收集相关的资料,不过他们有信心一旦形成诉讼,凤铝俱乐部的胜算是51%。



凤铝 NBL 夺冠的盛况犹在眼前,如今却走上了漫漫维权路。(资料图片)

律师三人团堪称豪华

自从CBA准入结果出来之后,广东凤铝俱乐部表示要通过法律手段维权。在昨天的见面会上,凤铝俱乐部方面虽然依旧没有公布上告的时间表,可从凤铝聘请的“豪华”律师团来看,凤铝上告的决心不减。

据凤铝俱乐部副总经理肖青龙介绍,这次代表凤铝通过法律手段维权的律师,除了来自广东泰扬律师事务所、凤铝俱乐部法律顾问戴勤外,还有来自北京中兆律师事务所的李江和来自广东信利盛达律师事务所的陈晓朝。值得一提的是,陈晓朝的身份还是全国律协行政法专业委员会委员和广州市律协行政法律专业委员会副主任,李江则是全国律协行政法专业委员会的执委和中国行政法学会的理事。其中李江曾经参与过旷日持久的长春亚泰因遭黑哨而状告中国足协一案。

“我们相信,由以上三

名律师组成的律师团队足以胜任本次凤铝通过法律途径维权的工作,我们更希望通过他们的努力,起诉中国篮协的工作会得到顺利开展。”肖青龙在会上说。

在之后的情况介绍中,李江表示,现在凤铝的律师团依然在紧锣密鼓地收集相关证据。“我们现在必须弄清楚中国篮协、篮管中心和竞赛委员会三家,到底是哪一家在这次事件中行使了主要的权力。只有弄清楚这一点,凤铝才能确认诉讼的对象。

凤铝将提出行政诉讼

据凤铝的律师团介绍,从现在他们掌握的资料来看,凤铝运用的法律手段很可能是行政诉讼,不过他们也不排除申请行政仲裁和行政复议的可能性。

凤铝方面表示,如果该案件提交法院,他们的诉讼目的是要求法院撤销中国篮协关于批准2008-2009赛季CBA准入俱乐部的相关文件,并对2008-2009赛

季CBA准入程序的依据、过程和结果的合法性进行重新审核。

李江律师介绍,如果凤铝俱乐部正式向法院提起该项诉讼,他们将选择在北京起诉。首选法院将是中国篮协所在地的北京崇文区人民法院,或北京市第二中级人民法院,但直接向北京市高级人民法院甚至最高人民法院提起诉讼的可能性也存在。

最终目标是双赢

虽然凤铝俱乐部的律师团还没有拟定上告的时间表,但他们下一阶段的工作方向相当明确,就是通过取证来否定CBA准入制的合法性。

“首先我们要收集和考证中国篮协相关的章程,以便确定中国篮协一直宣称‘合法’的准入制公投是否真的合法;如果准入制公投的程序经过考证是合法的,那么我们将要对18支CBA球队是否都通过公投程序准入进行取证。如果18支

CBA球队中有球队是不符合准入规定的,那么CBA联赛这个主体是否合法就存在了。”陈晓朝律师表示。

在他们看来,这次凤铝俱乐部没有通过准入,属于“死在规则之外”。“从现在的情况分析,CBA准入制度的依据、过程和结果都存在疑点。如果现在就进入法律程序,我认为凤铝的胜算是51%,比中国篮协多两个百分点。”陈晓朝说。

昨天凤铝俱乐部的负责人表示,其实在中秋节那天俱乐部方面依旧试图与中国篮协协商解决此次事件,但是中国篮协一如既往地采取了拒人于千里之外的态度。

凤铝俱乐部的律师团表示,即便如此,这次凤铝俱乐部的法律行动也不是针对中国篮协的,而是针对存在诸多问题的CBA准入制度的。“我们的法律行动不是为了打篮协的‘嘴巴’,也无意让篮协自己打自己‘嘴巴’。我们要的是双赢,赢得凤铝俱乐部的合法权益和赢得中国篮球的健康发展。”陈晓朝说。

肖青龙也代表俱乐部再次表态,这一次起诉凤铝俱乐部是经过深思熟虑的,绝不是一时之气。凤铝俱乐部既然已经下了决心,就不管今后的路会有多么的艰难,都一定会坚持下去。

快报记者 沈忱

篮协发表声明回应:凤铝别再散布谣言

9月23日,中国篮球协会就广东凤铝俱乐部准入问题发表声明:

1.关于2008-2009赛季CBA联赛俱乐部准入的规则、程序、办法及相关决定,是经过CBA联赛委员会研究审议通过的,中国篮协认为,联赛委员会所做出的决定有利于CBA职业联赛的改革和发展;2.CBA联赛委员会对联赛中重大问题表决投票的做法,是联赛委员会民主决策机制的重要组成部分,此前的CBA准入俱乐部的决定,均由委员会投票表决通过;CBA联赛委员会2008年9月4日表决投票是具有代表资格的联赛委员参加的,是公开、公正、透明的;3.竞赛成绩只是NBL俱乐部获得CBA准入评估资格的必备条件,但能否获得CBA联赛参赛资格,最终要由联赛委员会,包括CBA俱乐部代表在内的委员表决;4.希望广东凤铝俱乐部的相关人员尊重客观事实,不要继续散布无中生有、歪曲事实、混淆视听的言论,中国篮协保留使用法律武器维护自己合法权益的权利;5.中国篮球协会积极推动包括CBA、NBL在内的各级联赛的改革进程,CBA职业联赛的大门永远是敞开的。 据新华社

NBA黑哨 将蹲班房15个月

新华社华盛顿9月22日电(记者梁金雄)就在NBA各俱乐部积极准备新赛季之际,参与非法赌球的资深裁判多纳吉9月23日将被投进佛罗里达一所联邦监狱服刑15个月。

去年7月,在NBA执哨已有13个赛季的多纳吉对他非法赌球的事实供认不讳。他因此成为美国四大职业联赛(橄榄球、棒球、篮球和冰球)历史上因作弊和操纵比赛而被投入监狱的首位裁判(或官员)。

多纳吉自2003年开始参与非法赌球,其中一些赌球的场次还是他自己执哨的。此外,他还为赌球集团提供NBA内部信息。在三次推迟审判后,法庭终于在7月宣判多纳吉入狱15个月。

姚明第一次看芭蕾

前一段时间,姚明去四川地震灾区慰问,而上海芭蕾舞团也在成都演舞剧《白毛女》。经朋友介绍,姚明认识了上海芭蕾舞团哈木提团长,相约回上海后去看芭蕾舞。前晚,姚明果真如约而来。

为了不迟到,晚饭只吃了几口,姚明就早早赶到大剧院。第一次看芭蕾,当然也有许多不懂的地方。舞台上演出巴兰钦根据柴科夫斯基《小夜曲》创作的芭蕾舞时,他便悄悄地向坐在身边的哈木提提问。了解了一些芭蕾舞欣赏知识后,姚明越看兴致越高,直到演出结束,他才恋恋犹未尽地站起身来。临告辞时,他还对哈木提说:“明年回来,我还想来看你们的演出!” 杨建国

雄鹿勇士10月15日广州争霸 门票最低380元

NBA中国赛广州站的门票昨天发售,10月15日晚8点首场比赛在广州体育馆举行,由密尔沃基雄鹿对阵金州勇士。最低票价为380元,最高票价为2800元。尽管雄鹿队中已经没有了易建联,不过组办方显然很相信NBA的影响力以及其他明星的号召力,因为最高票价开到了2800元。据悉,这场比赛将在中国、美国及其他两百多个国家和地区进行实况转播。 新体

卡耐基训练

当众讲话、人际关系、自我激励、团队合作、沟通技巧、领导力、执行力、时间管理、压力管理、情绪管理、决策力、创新能力、团队合作、沟通能力、执行力、时间管理、压力管理、情绪管理、决策力、创新能力。

大智会计

初级会计职称、中级会计职称、注册会计师、税务师、资产评估师、审计师、造价工程师、监理工程师、造价工程师、监理工程师、造价工程师、监理工程师。

彩妆培训

化妆师培训、美容师培训、美甲师培训、纹绣师培训、彩妆师培训、美容师培训、美甲师培训、纹绣师培训。

解决文凭

学历提升、在职研究生、同等学力申硕、自考本科、自考专科、函授本科、函授专科、网络教育、成人高考。

中华会计

注册会计师、税务师、资产评估师、审计师、造价工程师、监理工程师、造价工程师、监理工程师。

北京、福建师范大学等08秋季学历教育招生

教育部电子注册、学习时间/地点灵活、高起专、高起本、专升本、本科二学历。

金陵国际语言进修学院

2008年秋季外语培训招生

《上海英语中、高级口译证书》
《英语四、六级,中、外教英语口语》
《日语、韩语、法语、德语、西班牙语》
《新概念英语(两人以上同时报名,学费优惠)》

本院为上海口译证书委员会指定的在江苏省报、考点、培训点。考官团队独家授课,通过率居南京地区榜首。

四、六级由评、阅卷、教材编著者、专家任教。
★专职外籍专家教授英语口语。
★韩语由韩国教师独家授课。

报名时间:即日起,10月4、5、6、7、8、9、11、12日起陆续开学
咨询电话:84452149、84407938 www.jlcollege.com (代办四、六级考试报名)
25年办学史,市教育局授予培训类先进办学单位 一流师资 权威培训

学软件测试新技能

一辈子好职业

学软件测试,首选北大青鸟新街口校区八大理由:

- 理由一:华东区规模最大的软件测试人才培养基地;
- 理由二:北大青鸟APTECH“全国十佳校区”;
- 理由三:北大青鸟APTECH全国最佳就业市场开拓中心;
- 理由四:荣获北大青鸟APTECH“优秀校长”荣誉称号;
- 理由五:荣获北大青鸟APTECH“最佳教学管理奖”;
- 理由六:拥有五年的教育经验,培训经历和分布于北京、上海、深圳等地的200多家IT企业就业网络;
- 理由七:入学即签订就业保障协议,100%推荐就业;
- 理由八:“国家软件测评师资格认证”南京指定考点。

100%推荐就业
本月企业定制班热招中
免费热线:400-888-6030
地址:南京市中山南路69号(新街口)江苏文化大厦22F(大洋百货对面) 电话:025-86976000